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ACTA No. 088
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:25 horas, del diez y seis (16) de junio
de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca – para
realizar junta ordinaria del segundo periodo del año 2014. La presidio el Concejal JORGE
ELIECER VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Sra. GUILLERMINA BECERRA
CAICEDO, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA,
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 086 del 14 de junio de 2014 y acta No 087 del 15 de junio

de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 086 del 14 de junio de 2014 y acta No 087 del 15 de junio

de 2014. Leídas y puestas en consideración son aprobadas.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión. No hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. Si hay sobre la mesa. Proponente Concejal Carlos Arturo  Villa, asunto:

citación a ingeniera Inés Fernanda Caicedo gerente ESPY. Tiene el uso la palabra el
Concejal Carlos Villa y dice: lo que voy a leer es bueno que los Concejales también aporten
porque el problema que se va a tratar aquí del suministro de agua potable, con base en la
facultad que me da la constitución y la ley de ejercer el control político solicito a la plenaria
aprobar la presente proposición consistente en que la antes mencionada exponga las
alternativas que la ESPY tendra en práctica para contrarrestar las secuelas de la supuesta
llegada del fenómeno del niño y que por las sequías que el fenómeno del niño traerá y que
afectara el suministro de agua potable especialmente a sus usuarios a sabiendas que la
única fuente hídrica de la ESPY es el río Yumbo, lo anterior para prevenir protestas de la
comunidad, todo lo anterior supeditado a que la señora venga al Concejo y nos diga qué
alternativas tiene prevista la ESPY para contrarrestar, las contingencias que se presenten a
raíz del fenómeno del niño, como ustedes bien saben la única fuente hídrica y como digo
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anteriormente es el río Yumbo y que por ende está menguado en su caudal, es la razón
más que suficiente para que se apruebe la presente proposición. Solicita el uso de la
palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: que una vez le digo Concejal que mi voto es
positivo a la proposición, si quisiera que le añadiéramos la invitación a toda la comunidad
del municipio, para que estén aquí, para los que quieran hacer una propuesta o una
observación a lo que nosotros estamos dando en la proposición, lo hagan personalmente.
Tiene el uso de la palabra el Concejal John Jairo Santamaría y dice: para que se le
adicione a esta propuesta que la gerente venga y nos explique cuál es el resultado del
estudio que está adelantando la ESPY con relación a las propuestas y acciones para el
futuro del agua en el municipio Yumbo, Carlos Villa habla de lo que va a pasar con lo del
fenómeno del niño, pero tenemos en cuenta que hay un estudio que está realizando la
administración a través de la ESPY, donde se están buscando alternativas de solución de
agua a futuro para el municipio, ese estudio según lo que nos dijeron ya hoy lo tiene que
haber entregado, sería bueno que sentáramos tanto el contratista como a la ESPY para
que nos haga una exposición de los resultados de este estudio. El presidente dice: se pone
en consideración la proposición presentada por el Concejal Carlos Villa adicionada por el
Concejal John Jairo Santamaría y Arturo Domínguez. La secretaria informa que es
aprobada con las aditivas presentadas.

6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.
Comunicaciones, Si hay sobre la mesa. Comunicación No 01 de Univalle sede Yumbo
asunto: invitación a ceremonia de graduación tecnología en electrónica, química y sistemas
el día 18 de junio de 2014 en el IMCY a las 3:00 pm. Comunicación No 02 de Fundación
Cultural Huellas Ancestrales, asunto: invitación apertura de exposición Yumbo a través de
la fotografía en la Casa del Valle calle 34 números 5- 50 barrió la merced Bogotá el 25 de
junio de 2014. Comunicación No 03  de ingeniero Juan Carlos Sandoval coordinador mesa
del agua encargado  ESPY: invitación a reunión mesa del agua el día miércoles 18 de junio
en el fondo de empleados del municipio de Yumbo. El presidente dice: señora secretaria se
delega al Concejal Carlos Arturo Villa para que asista en nombre del Concejo municipal a
la mesa del agua y al honorable Concejal Adolfo Guevara. Comunicación No 04 de
Disproingenieria asunto: respuesta a solicitud 100.02.383 estados financieros de las
empresas luces del Valle. El presidente dice: entregar copia física a cada uno los
honorables Concejales. Comunicación No 05 de Antonio José Satizabal, secretario de
hacienda encargado asunto: cuadro de ejecución presupuestal del municipio Yumbo
correspondiente al mes de mayo del 2014. El presidente dice: entregar copia al Concejal
Humberto Vásquez y cada uno los Concejales que lo soliciten. Enviar copia a la comisión
de presupuesto. Comunicación No 06 de Concejal Jorge Eliezer Valencia asunto: renuncia
al cargo de presidente del Concejo municipal de Yumbo a partir del 1 de julio de 2014.
Comunicación No 07 de Concejal John Jairo Santamaría, asunto: renuncia al cargo de
primer vicepresidente del Concejo municipal de Yumbo a partir del 1 de julio de 2014.
Comunicación No 08 de Concejal William Sánchez Valdés asunto: renuncia al cargo de
segundo vicepresidente del Concejo municipal de Yumbo a partir del 1 de julio de 2014.
Varios, no hay ciudadanos inscritos.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 08:50 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 17 de junio  del 2014, a partir de las 08:00
horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


